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Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

My child's teachers have high expectations of students 88% 89% 89% 94% 97% 95% 92%

The grading practices of my child's teachers are fair 94% 90% 92% 90% 92% 87% 88%

My child's teachers keep me informed of his/her progress 75% 60% 66% 71% 76% 68% 71%

My child's teachers  provide effective feedback on homework assignments. 69% 83% 79% 69% 74% 68% 64%

My child's teachers respond in a pos. and helping way to parent concerns 88% 87% 82% 88% 88% 87% 83%

Communication between parents and teachers is good 82% 67% 70% 77% 78% 76% 71%

Parents are welcome to visit the Principal. 64% 94% 90% 96% 93% 80% 88%

Parents are welcome to visit the Assistant Principal. 91% 97% 93% 97% 96% 96% 87%

The principal listens to and addresses concerns of parents 55% 94% 86% 91% 88% 86% 77%

The Assistant Principal listen to and address concerns of parents 89% 94% 94% 93% 94% 95% 82%

School discipline policies and practices are well defined and fairly enforced. 69% 83% 83% 87% 83% 86% 80%

Teachers confer with parents when there is a discipline problem 88% 78% 78% 92% 88% 90% 87%

The AP/Dean confers with parents with there is a serious discipline problem 90% 97% 87% 94% 97% 98% 90%

Students are safe at school 63% 92% 86% 88% 90% 89% 89%

Parents are genuinely involved in shaping the goals of the school 60% 76% 77% 81% 79% 83% 80%

Parents are provided positive recognition & feedback for participation in school  activities. 62% 80% 82% 84% 83% 83% 81%

Our library/media program encourages reading 86% 91% 92% 93% 86% 79% 73%

The Guidance Counselors at school are available and helpful. 88% 93% 88% 94% 95% 91% 90%

Our school is clean and well maintained 94% 98% 100% 94% 95% 95% 90%

Our school has a good lunch program 79% 64% 80% 60%

The district should develop a mandatory, random drug testing program for student athletes. 100% 87% 89% 82%

Our school serves nutritious food. 71% 54% 74%

The district should provide each student with an electronic device for educational use in the home. 78% 83%

My child has access to wireless internet service at home. 85% 90%

Principal Bass Downing Downing Downing Downing Downing Downing

AP Gillis Gillis Garcia Garcia Hays Hays Hays

Dean Barrett Branham Branham Jarriel Jarriel Jarriel Jarriel

Dean Burk Burk Burk Burk

Guidance Branham Branham Branham Branham Branham Wise Wise

GuidanceMcGlamoryMcGlamoryMcGlamoryMcGlamory Gove Naymik Naymik

Media Lute TomlinsonTomlinsonTomlinson


